
 

 

STUDENT FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE AND 

AMBIENCE OF THE INSTITUITION 

Date:                                                         

NAME                                 (Optinal) HT.NO:                     (Optinal) 

Dept  Year/Sem  

1. In this Institution Curriculum Planning and Delivery is as per the University guidelines.                [         ] 

A) Strongly agree        B) Agree     C) Neutral           D) Disagree E) Strongly disagree 

2. The number and quality of Value added/Certificate/Add on programs offered by this Institution is             [          ] 

  A) Excellent    B) Very good            C) Good             D) Average            E) Satisfactory  

3. The required subject content delivered by teachers as per the syllabus is                                                           [         ] 

  A) Excellent    B) Very good              C) Good                    D) Average            E) Satisfactory 

4. The overall quality of teaching-learning process in your Institute is very good              [       ]  

   A) Strongly agree      B) Agree      C) Neutral          D) Disagree        E) Strongly disagree 

5. Teachers are Punctual to your classes and labs.                  [         ] 

   A) Strongly agree       B) Agree      C) Neutral            D) Disagree        E) Strongly disagree 

6. The Institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences                             [       ] 

  A) To a great extent    B) Moderate          C) Somewhat      D)Very little      E) Not at all 

7. The Institute provided facilities in promoting Internship/Field visit/Mini Project/Major Project, Industry and Institute 

Collaborations are.                              [          ] 

A) Excellent     B) Very good             C) Good D) Average       E) Satisfactory 

8. The teaching and mentoring process in the Institute facilitates you in Cognitive, Social and Professional growth  [      ] 

  A) Strongly agree        B) Agree      C) Neutral              D) Disagree    E) Strongly disagree 

9. The level of implementation of course outcomes and program outcomes are                                       [           ] 

A) Excellent     B) Very good             C) Good                      D) Average         E) Satisfactory 

10. The steps taken by the mentor/mentee for the improvement of slow learners are                          [            ] 
A) Excellent     B) Very good             C) Good D) Average         E) Satisfactory 

 



11. The level of Parity(Equality) treatment by the Institute authorities are                                      [         ] 

A) Excellent B) Very good         C) Good                       D) Average                    E) Satisfactory 

 12. The Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality  

      improvement of the teaching learning process.                                                        [   ] 

A) Strongly agree   B) Agree              C) Neutral             D) Disagree            E) Strongly disagree 

13. Teachers encourage you to participate in Curricular, Co-Curricula rand Extra Curricular activities.              [     ]   ]       ]  

      A) Strongly agree   B) Agree             C) Neutral             D) Disagree         E) Strongly disagree  

 14. How much are you satisfied with the Library resources provided by the Institution for your academic   
       improvement.                                                                                                                                                         [           ]  

A) Excellent B) Very good        C) Good                         D) Average                    E) Satisfactory 

 15.The level of online learning facilities available in the Institution is                                       [         ] [  A ]  

A)Excellent B) Very good        C) Good                        D) Average                   E) Satisfactory 

 16. Maintenance, Cleanliness, Ventilation in the Campus, Classrooms, Laboratories, Library etc. Are     [          ] 

A)Excellent B) Very good        C) Good                          D) Average                  E) Satisfactory 

 17.The level of Institutional amenities such as Cafeteria, Road connectivity, Medical facility, Rest room,  

       Lift, Security in the Institution are                                                                                                                    [           ] 

A)Excellent B) Very good         C) Good                       D) Average                  E) Satisfactory 

18.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while Teaching   

                                                                                                                                                             [          ] 
A) Above 90%         B) 70 — 89% C) 50 — 69% D) 30 — 49% E) Below 29% 

19.The level of Institutional amenities such as Sports, Cultural activities, NSS, Library in the Institution are  

         [          ] 

A)Excellent B) Very good C) Good D) Average E) Satisfactory 

20. Give three observations / suggestions to improve Academics/Curriculum and Ambience of the Institution. 

       a)--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        b)-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        c)--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

                                                                                                                                     Signature of the Student 

 


